



स्मार्ट सिटी

आजाद सिपाही
18200
Subscribers

आजराउंड में सबसे ज्यादा देखा जाने वाला चैनल
#NEWSAPP
3 Crore Views
12 Core +
Watch Time (min)



आजाद सिपाही
est. 1988, 10 Bldg, 203
www.aazadg1.in 04

राष्ट्रीय हैकथॉन में इक्फाई यूनिवर्सिटी का परचम

आजाद सिपाही संवाददाता रांची। इक्फाई विश्वविद्यालय झारखंड के बीसीए (डीएस और एआई) सेमेस्टर -3 के तीन छात्रों (आकाश वर्मा, राजनंदिनी तिवारी और साक्षी कुमारी) ने चंडीगढ़ विश्वविद्यालय द्वारा आयोजित ई-सुरक्षा साइबर सुरक्षा राष्ट्रीय हैकथॉन में प्रथम स्थान हासिल किया। इस हैकथॉन में देश भर से विभिन्न विश्वविद्यालयों और कलेजों के बड़ी संख्या में छात्रों ने भाग लिया है। इक्फाई यूनिवर्सिटी झारखंड के छात्रों ने बहुत अच्छा प्रदर्शन किया



देशी हुए विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. (डॉ.) रमण कुमार झा ने कहा कि यह हमारे छात्रों की ओर से एक शानदार उपलब्धि है, जिसने नुस्त और उम्माह के साथ काम किया। इसका श्रेय हमारे संकाय सदस्यों को भी जाता है, जिन्होंने हमें छात्रों को प्रेरित और मार्गदर्शन किया है। यह हमारे विश्वविद्यालय और गमन के लिए भी बहुत गर्व का क्षण है कि छात्रों ने राष्ट्रीय स्तर को प्रतिस्पर्धा में प्रथम स्थान हासिल किया। विश्वविद्यालय के कुलपति ने छात्रों को इस तरह की राष्ट्रीय स्तर परी कृष्ण वर्मा, राजनंदिनी तिवारी व साक्षी कुमारी ने चंडीगढ़ विश्वविद्यालय द्वारा आयोजित ई-सुरक्षा साइबर सुरक्षा राष्ट्रीय हैकथॉन में प्रथम स्थान हासिल किया है। इस हैकथॉन में देश भर से विभिन्न विश्वविद्यालयों और कलेजों के बड़ी संख्या में छात्रों ने भाग लिया है। इक्फाई यूनिवर्सिटी झारखंड के छात्रों ने बहुत अच्छा प्रदर्शन किया



रांची 02-12-2023

इक्फाई विवि के छात्रों ने साइबर सुरक्षा राष्ट्रीय हैकथॉन में पहला स्थान प्राप्त किया
रांची। इक्फाई विवि झारखंड के बीसीए के तीन छात्र आकाश वर्मा, राजनंदिनी तिवारी व साक्षी कुमारी ने चंडीगढ़ विश्वविद्यालय द्वारा आयोजित ई-सुरक्षा साइबर सुरक्षा राष्ट्रीय हैकथॉन में प्रथम स्थान हासिल किया है। इस हैकथॉन में देशभर से विभिन्न विवि व कॉलेजों के छात्रों ने भाग लिया। संस्थान के छात्रों ने उभरते साइबर खतरों का विश्लेषण व भविष्यवाणी करने, संगठनों को सक्रिय रूप से मदद करने व नए हमलों से बचाव के लिए एआई-संचालित साइबर सुरक्षा समाधान 'लॉगगार्ड एआई' डिजाइन किया। विवि के कुलपति प्रो. डॉ. रमण कुमार झा ने कहा कि यह हमारे छात्रों की ओर से एक शानदार उपलब्धि है, जिन्होंने जुनून व उत्साह के साथ काम किया। इसका श्रेय हमारे संकाय के सदस्यों को भी जाता है, जिन्होंने हमारे

इक्फाई विवि को हैकथान में प्रथम स्थान

रांची, 2 दिसंबर : इक्फाई विश्वविद्यालय झारखंड के बीसीए (डीएस और एआई) सेमेस्टर-3 के तीन छात्रों (आकाश वर्मा, राजनंदिनी तिवारी और साक्षी कुमारी) ने चंडीगढ़ विश्वविद्यालय द्वारा आयोजित ई-सुरक्षा साइबर सुरक्षा राष्ट्रीय हैकथॉन में प्रथम स्थान हासिल किया है। हैकथॉन में देश भर से विभिन्न विश्वविद्यालयों और कलेजों के बड़ी संख्या में छात्रों ने भाग लिया है। इक्फाई झारखंड के छात्रों ने बहुत अच्छा प्रदर्शन किया और नेशनल हैकथॉन के फाइनल राउंड में उम्माह मुकाबला किया। छात्रों ने उभरते साइबर खतरों का विश्लेषण और भविष्यवाणी करने, संगठनों को सक्रिय रूप से मदद करने और नए हमलों से बचाव के लिए एआई-संचालित साइबर सुरक्षा समाधान 'लॉगगार्ड एआई' डिजाइन किया। छात्रों को उपलब्धि

छात्रों को उपलब्धि पर बधाई देते हुए विवि के कुलपति प्रो. (डॉ.) रमण कुमार झा ने कहा, गौरव की बात



चंडीगढ़ विश्वविद्यालय की ओर से आयोजित किया गया ई-सुरक्षा साइबर सुरक्षा राष्ट्रीय हैकथॉन

Press Clippings : Students of ICFAI University Jharkhand secured 1st Position in E-Suraksha Cybersecurity National Hackathon at Chandigarh University

इक्फाई के छात्रों ने चंडीगढ़ में ई-सुरक्षा साइबर सुरक्षा राष्ट्रीय हैकथॉन में प्रथम स्थान हासिल किया

मुख्य संवाददाता

रांची, 1 दिसम्बर : इक्फाई विश्वविद्यालय झारखंड के बीसीए (डीएस और एआई) सेमेस्टर - तीन के तीन छात्रों (आकाश वर्मा, राजनंदिनी तिवारी और साक्षी कुमारी) ने चंडीगढ़ विश्वविद्यालय, चंडीगढ़ द्वारा भौतिक मोड में आयोजित ई-सुरक्षा साइबर सुरक्षा राष्ट्रीय हैकथॉन में प्रथम स्थान हासिल किया। इस हैकथॉन में देश भर से विभिन्न विश्वविद्यालयों और कॉलेजों के बड़ी संख्या में छात्रों ने भाग लिया है। इक्फाई यूनिवर्सिटी झारखंड के छात्रों ने बहुत अच्छा प्रदर्शन किया और नेशनल हैकथॉन के फाइनल राउंड में उनका मुकामबला किया। उन्होंने



को सक्रिय रूप से मदद करने और नए हमले वैकटर्स से बचाव के लिए एआई-संचालित साइबर सुरक्षा समाधान 'लॉगगार्ड एआई' डिजाइन किया। छात्रों को उपलब्धि पर बधाई देते हुए, विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. (डॉ.) रमण कुमार झा ने कहा, 'यह हमारे छात्रों की योग्यता

का सबूत है। इसका श्रेय हमारे संकाय सदस्यों को भी जाता है, जिन्होंने हमारे छात्रों को प्रेरित और मार्गदर्शन किया है। वह हमारे विश्वविद्यालय और राज्य के लिए भी बहुत गर्व का क्षण है कि हमारे छात्रों ने राष्ट्रीय स्तर की प्रतियोगिता में प्रथम स्थान हासिल किया। विश्वविद्यालय के कुलपति

के लिए पूरा सम्पन्न दिया और उनके सभी यात्रा खर्चों को प्रायोजित किया। छात्रों को उपलब्धि पर प्रशंसा व्यक्त करते हुए, प्रोफेसर अरविंद कुमार, डीन-एकेडमिक्स, और डॉ.जेवी पटनायक, रजिस्ट्रार ने कहा, 'हमारे विश्वविद्यालय के पास हमारे छात्रों को व्यावहारिक कौशल से लैस करने के लिए प्रयोगशालाओं और कार्यक्रमों के संदर्भ में आवश्यक बुनियादी ढांचा है। हम उन्हें ऐसे व्यावहारिक प्रोजेक्ट अपनाने के लिए प्रोत्साहित करते हैं, जो हमारे छात्रों को बेहतर सीखने में मदद करते हैं।' इस उपलब्धि से उत्साहित विजेता छात्रों ने कहा, हमें यह मंच प्रदान करने के लिए शा

इक्फाई विवि : राष्ट्रीय हैकथॉन में प्रथम पुरस्कार



रांची. इक्फाई विवि झारखंड के बीसीए (डीएस और एआई) के तीन विद्यार्थी आकाश वर्मा, राजनंदिनी तिवारी और साक्षी कुमारी ने चंडीगढ़ विवि द्वारा भौतिक मोड में आयोजित ई-सुरक्षा साइबर सुरक्षा राष्ट्रीय हैकथॉन में प्रथम स्थान हासिल किया है। इस हैकथॉन में देश भर से विभिन्न विवि और कॉलेजों के विद्यार्थियों ने हिस्सा लिया। इक्फाई विवि झारखंड के विद्यार्थियों ने उभरते साइबर खतरों का विश्लेषण और भविष्यवाणी करने, संगठनों को सक्रिय रूप से मदद करने और नये हमले वैकटर्स से बचाव के लिए एआई-संचालित साइबर सुरक्षा समाधान लॉगगार्ड एआई डिजाइन किया। विद्यार्थियों को इस उपलब्धि पर कुलपति प्रो. रमण कुमार झा ने बधाई दी है। डीन प्रो. अरविंद कुमार, रजिस्ट्रार डॉ. जेवी पटनायक ने कहा कि विवि विद्यार्थियों को ऐसे व्यावहारिक प्रोजेक्ट अपनाने के लिए प्रोत्साहित करते हैं।

पूर्वांचल सूर्य रांची, शनिवार, 2 दिसंबर 2023

झारखंड

इक्फाई विश्वविद्यालय के छात्रों ने चंडीगढ़ विश्वविद्यालय में ई-सुरक्षा साइबर सुरक्षा राष्ट्रीय हैकथॉन में प्रथम स्थान हासिल किया

रांची

रांची. इक्फाई विश्वविद्यालय झारखंड के बीसीए (डीएस और एआई) सेमेस्टर - तीन के तीन छात्रों (आकाश वर्मा, राजनंदिनी तिवारी और साक्षी कुमारी) ने चंडीगढ़ विश्वविद्यालय, चंडीगढ़ द्वारा भौतिक मोड में आयोजित ई-सुरक्षा साइबर सुरक्षा राष्ट्रीय हैकथॉन में प्रथम स्थान हासिल किया। इस हैकथॉन में देश भर से विभिन्न विश्वविद्यालयों और कॉलेजों के बड़ी संख्या में छात्रों ने भाग लिया है। इक्फाई यूनिवर्सिटी झारखंड के छात्रों ने बहुत अच्छा प्रदर्शन किया और नेशनल हैकथॉन के फाइनल राउंड में उनका मुकामबला किया। उन्होंने



को सक्रिय रूप से मदद करने और नए हमले वैकटर्स से बचाव के लिए एआई-संचालित साइबर सुरक्षा समाधान 'लॉगगार्ड एआई' डिजाइन किया। छात्रों को उपलब्धि पर बधाई देते हुए, विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. (डॉ.) रमण कुमार झा ने कहा, 'यह हमारे छात्रों की योग्यता

का सबूत है। इसका श्रेय हमारे संकाय सदस्यों को भी जाता है, जिन्होंने हमारे छात्रों को प्रेरित और मार्गदर्शन किया है। वह हमारे विश्वविद्यालय और राज्य के लिए भी बहुत गर्व का क्षण है कि हमारे छात्रों ने राष्ट्रीय स्तर की प्रतियोगिता में प्रथम स्थान हासिल किया। विश्वविद्यालय के कुलपति ने छात्रों को इस तरह की राष्ट्रीय

स्तर की प्रतियोगिता में भाग लेने के लिए पूरा सम्पन्न दिया और उनके सभी यात्रा खर्चों को प्रायोजित किया।

छात्रों को उपलब्धि पर प्रशंसा व्यक्त करते हुए, प्रोफेसर अरविंद कुमार, डीन-एकेडमिक्स, और डॉ.जेवी पटनायक, रजिस्ट्रार ने कहा, 'हमारे विश्वविद्यालय के पास हमारे छात्रों को व्यावहारिक कौशल से लैस करने के लिए प्रयोगशालाओं और कार्यक्रमों के संदर्भ में आवश्यक बुनियादी ढांचा है। हम उन्हें ऐसे व्यावहारिक प्रोजेक्ट अपनाने के लिए प्रोत्साहित करते हैं, जो हमारे छात्रों को बेहतर सीखने में मदद करते हैं।' इस उपलब्धि से उत्साहित विजेता छात्रों ने कहा, हमें यह मंच प्रदान करने के लिए हम

इक्फाई विश्वविद्यालय और पूरी फैकल्टी टीम के बहुत आभारी हैं।

राष्ट्रीय सागर

विविध

रांची
 संख्या 1, दिनांक 2023
 www.rajshikhsagar.com

इक्फाई विवि, झारखंड के छात्रों ने चंडीगढ़ विवि में ई-सुरक्षा साइबर सुरक्षा राष्ट्रीय हैकथॉन में हासिल किया प्रथम स्थान

राष्ट्रीय सागर संवाददाता



रांची : इक्फाई विश्वविद्यालय झारखंड के बीसीए (डीएस और एआई) सेमेस्टर -III के तीन छात्रों (आकाश वर्मा, राजनंदिनी तिवारी और साक्षी कुमारी) ने चंडीगढ़ विश्वविद्यालय, चंडीगढ़ द्वारा भौतिक मोड में आयोजित ई-सुरक्षा साइबर सुरक्षा राष्ट्रीय हैकथॉन में प्रथम स्थान हासिल किया। इस हैकथॉन में देश भर से विभिन्न विश्वविद्यालयों और कॉलेजों के बड़ी संख्या में छात्रों ने भाग लिया है। इक्फाई यूनिवर्सिटी झारखंड के छात्रों ने बहुत अच्छा प्रदर्शन किया और नेशनल हैकथॉन के फाइनल राउंड में उनका मुकामबला किया। उन्होंने



को सक्रिय रूप से मदद करने और नए हमले वैकटर्स से बचाव के लिए एआई-संचालित साइबर सुरक्षा समाधान लॉगगार्ड एआई डिजाइन किया। छात्रों को उपलब्धि पर बधाई देते हुए, विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो.

(डॉ.) रमण कुमार झा ने कहा, 'यह हमारे छात्रों की योग्यता का सबूत है। इसका श्रेय हमारे संकाय सदस्यों को भी जाता है, जिन्होंने हमारे छात्रों को प्रेरित और मार्गदर्शन करने के लिए पूरा सम्पन्न दिया और उनके सभी यात्रा खर्चों को प्रायोजित किया। छात्रों को उपलब्धि पर प्रशंसा व्यक्त करते हुए, प्रोफेसर अरविंद कुमार, डीन-एकेडमिक्स, और डॉ.जेवी पटनायक, रजिस्ट्रार ने कहा कि हमारे विश्वविद्यालय के पास हमारे छात्रों को व्यावहारिक कौशल से लैस करने के लिए प्रयोगशालाओं और कार्यक्रमों के संदर्भ में आवश्यक बुनियादी ढांचा है। हम उन्हें ऐसे व्यावहारिक प्रोजेक्ट अपनाने के लिए प्रोत्साहित करते हैं, जो हमारे छात्रों को बेहतर सीखने में मदद करते हैं।' इस उपलब्धि से उत्साहित विजेता छात्रों ने कहा, हमें यह मंच प्रदान करने के लिए हम

इक्फाई विश्वविद्यालय और पूरी फैकल्टी टीम के बहुत आभारी हैं।



इक्फाई विवि के तीन छात्रों ने ई-सुरक्षा साइबर में प्रथम स्थान हासिल किया

नवीन मेल संवाददाता। रांची
इक्फाई विश्वविद्यालय झारखंड के
बीसीए (डीएस और एआई) सेमेस्टर
- तीन के तीन छात्रों (आकाश वर्मा,
राजनंदिनी तिवारी और साक्षी
कुमारी) ने चंडीगढ़ विश्वविद्यालय,
चंडीगढ़ द्वारा भौतिक मोड में
आयोजित ई-सुरक्षा साइबर सुरक्षा
राष्ट्रीय हैकथॉन में प्रथम स्थान
हासिल किया। इस हैकथॉन में देश



देते हुए, विश्वविद्यालय के कुलपति
प्रो. (डॉ.) रमण कुमार झा ने कहा।
पूरा समर्थन दिया और उनके सभी
यात्रा खर्चों को प्रायोजित किया।